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Ata da 330ª Sessão ordinária, em conformidade ao que se preceitua o Regime Interno desta 

casa e, como também, ao que preconiza as Legislações Constitucionais. Quinta-feira, 10 

de outubro de 2024, às 9h, deu-se início a sessão em conformidade as narrativas constantes 

na pauta previamente publicada cientificada por quem de direito. No prédio, Palacete 

Araguaia sito na Travessa Moacir Fernandes de Sousa s/n, Centro. Por ter número de 

vereadores suficientes o presidente Geovane Lopes da Silva declarou aberta a presente 

sessão. Em seguida, senhor presidente convidou a servidora Dalite para fazer a leitura das 

Sagradas Escrituras advinda da oração. Na sequência o senhor presidente autorizou que 

fosse feita a leitura da Ata da sessão anterior a qual depois de lida e discutida foi aprovada 

em Plenário por unanimidade. Na ordem do dia constaram as seguintes matérias: 

apresentação: ao projeto de lei n° 028/2024: autoriza o poder Executivo municipal a 

conceder título definitivo do terreno urbano do patrimônio municipal a senhora Luciene de 

Sousa Nunes. Apresentação: ao projeto de lei n°029/2024: dispõe sobre a Revogação da 

lei n° 039/2016, na folha 069, do livro 11 que concedeu título definitivo do terreno urbano 

do patrimônio municipal ao senhor Antônio Teixeira Sobrinho. Apresentação: ao projeto 

de lei nº030/2024: autoriza o poder executivo municipal a Conceder título definitivo do 

terreno urbano do patrimônio Municipal a senhora Nilza Maria Soares de Souza. Passando 

aos expedientes. No pequeno expediente fez uso da palavra excelentíssimo senhor vereador 

Mairá Suruí. O vereador deu início desejando um bom dia a todos os ouvintes, em nome 

do senhor presidente saudou a Mesa Diretora e aos demais pares. Na oportunidade relatou 

o seu retorno à Casa de Lei, pois estava afastado por questão de saúde, ele afirmou estar 

muito feliz com seu retorno, em seguida parabenizou os companheiros que foram reeleitos. 

Contudo agradeceu a oportunidade e devolveu a palavra. No grande expediente fez uso da 

palavra excelentíssimo senhor Manoel Valdimiro Jardim Martins.  Iniciou desejando um 

bom dia a todos, e m nome em nome do senhor presidente cumprimentou a Mesa Diretora 

e aos demais pares. Na oportunidade o vereador fez um agradecimento especial a 

população pelos votos de confiança, em seguida parabenizou todos os companheiros que 

foram reeleitos e os que não foram também. Contudo finalizou agradecendo o atual gestor 

Jesualdo e o Marcos Baxim pelo apoio de sempre, agradeceu a oportunidade e devolveu a 

palavra. Ainda no grande expediente fez uso da palavra excelentíssimo senhor Pedro Vieira 

de Sousa. Deu início desejando um bom dia a todos, em nome do senhor presidente saudou 

a Mesa Diretora e aos demais pares. Na oportunidade o vereador parabenizou aos pares 
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que foram reeleitos, em seguida fez um agradecimento especial ao atual gestor Jesualdo e 

o Vice-prefeito Flávio pelo apoio de sempre, e ao grande líder Marcos Baxim, parabenizou 

pela sua eleição. Contudo finalizou agradecendo a população pelos seus 344 votos de 

confiança, agradeceu a oportunidade e devolveu a palavra. Na liderança partidária fez uso 

da palavra excelentíssimo senhor vereador José Carlos Alves Ferreira. Iniciou desejando 

um bom dia a todos, em nome em nome do senhor presidente cumprimentou a Mesa 

Diretora e aos demais pares. Na oportunidade o vereador fez um agradecimento especial 

para a população agradecendo pelos seus 387 votos de confiança, em seguida parabenizou 

os nobres vereadores que foram reeleitos, e aos que não conseguiram se reeleger. Contudo 

agradeceu a oportunidade e devolveu a palavra. Ainda na liderança partidária fez uso da 

palavra excelentíssimo senhor vereador Gedielson da Silva Souza. Iniciou desejando um 

bom dia  a todos, agradeceu a Deus por estar mais uma vez na Casa representando o povo 

brejo-grandense, em nome do senhor presidente saudou a Mesa Diretora e aos demais pares 

da plenária. Na oportunidade o vereador fez um breve relato sobre a importância da causa 

do autismo, em seguida parabenizou aos nobres companheiros que conseguiram se 

reeleger, e aos que não conseguiram também. Contudo finalizou agradecendo seus 

eleitores pelos 221 votos de confiança, por acreditarem no projeto, no grupo formado pelo 

ex-prefeito Geraldo, agradeceu a oportunidade e devolveu a palavra. Ainda na liderança 

partidária fez uso da palavra excelentíssimo senhor vereador Claudeci Fernandes dos 

Santos. Deu início desejando um bom dia a todos os ouvintes, em nome do senhor 

presidente cumprimentou a Mesa Diretora e aos demais companheiros. O vereador fez um 

agradecimento especial a sua família pelo apoio neste período político. Contudo finalizou 

fazendo diversos agradecimentos, agradeceu a oportunidade e devolveu a palavra. Ainda 

no grande expediente fez uso da palavra excelentíssimo senhor vereador José Nilson Lopes 

da Silva. O vereador deu início a sua fala desejando um bom dia a todos, agradeceu a Deus 

pela vida de todos, em nome do senhor presidente saudou a Mesa Diretora e de igual modo 

aos demais pares. Na oportunidade fez alguns reconhecimentos sobre a eleição, em seguida 

fez um agradecimento ao povo de Brejo Grande pelos seus 437 votos de confiança. Na 

sequência parabenizou todos os nobres vereadores, prefeito e vice-prefeito pela eleição. 

Agradeceu a oportunidade e devolveu a palavra. Ainda na liderança partidária fez uso da 

palavra excelentíssimo senhor vereador Antônio José Coelho Coutinho. Iniciou a sua fala 

desejando um bom dia a todos, agradeceu a Deus pela oportunidade de estar mais uma vez 
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na casa, em nome do senhor presidente cumprimentou a Mesa Diretora e de igual modo 

aos demais pares. Na oportunidade o vereador parabenizou todos os companheiros de 

parlamento, pelo que conseguiram se reeleger e para os que não conseguiram também. Em 

seguida agradeceu toda a população pelos seus 387 votos de confiança. Finalizou 

agradecendo o atual gestor Jesualdo pelo apoio de sempre, agradeceu a oportunidade e 

devolveu a palavra. Findados os expedientes. Ato contínuo: o senhor presidente 

encaminhou os projetos de lei para as comissões permanentes a fins de que sejam deferidos 

os devidos pareceres. Nada mais havendo a ser tratado o presidente da Mesa Diretora deu 

por encerrado os trabalhos da presente sessão, com a lavratura da presente Ata, a qual 

depois de lida e aprovada procedeu-se a devida assinatura de todos os vereadores presentes. 

Sala das sessões da Câmara Municipal de Brejo Grande do Araguaia, quinta-feira, 10 de 

outubro de 2024. 


